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2022.  február  27-én megrendezett  Hagyományőrző disznóvágás 
„Kolbásztöltő versenyének győztese a  „Töltőkirályok” csapata  let t .  

Ezzel  az eredménnyel  megvédték a  2020-ban e lső  helyezésüket .  
Gratulá lunk a győzteseknek!  
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Megszokhattuk már: ha február, akkor az önkormány-
zatoknál az a költségvetés-készítés hónapja. Így volt ez 
az idei évben is. Február 24-én Képviselő-testületünk 
megtárgyalta és elfogadta Jászladány 2022-es esztendő-
re szóló költségvetését, eleget téve ezzel egy nagyon 
fontos törvényi kötelezettségének. Az éves települési 
költségvetés mindig egy folyamat eredményeként szüle-
tik meg. Számot kell ilyenkor vetnünk a várható – állami 
és saját – bevételekkel, és meg kell terveznünk a belőle 
fedezhető kiadásokat is. A két oldalnak pedig egyensúly-
ban kell lennie. Túl nem költekezhetnek az önkormány-
zatok, a hatályos törvényi rendelkezések azt tiltják, 
veszteséges költségvetés nem tervezhető. Megvan per-
sze ennek is az ésszerű indoka. Emlékezhetünk: az ön-
kormányzati adósságok 2013-as állami átvállalásáig any-
nyira eladósodott a teljes – túlköltekező – önkormány-
zati szektor, hogy nagy számban váltak a települések 
fizetésképtelenné, és a jelenség további tömeges terje-
dése fenyegetett. Az állam akkor beavatkozott, konszo-
lidálta az önkormányzatok adósságállományát, ugyanak-
kor azonban, a fenti törvényi korlátozással, a Magyar 
Országgyűlés elejét vette az újabb eladósodásnak is. 
Ebben a jogszabályi szorításban kell – kellett idén is – 
tehát a lehető legpontosabban kiszámítanunk az éves 
működési kiadásainkat, valamint a felhalmozási oldalt, 
tehát a fejlesztéseket, a település gyarapodását is, össz-
hangba állítva a várható bevételeinkkel. Nem könnyű 
munka ez, nem volt idén sem az – bár, amint azt majd 
látni fogjuk, végül egy állami többletforrás a segítsé-
günkre sietett. A költségvetési folyamat idén is a szokott 
módon, januárban kezdődött. Egyenként előkészítő 
megbeszélésre – egyeztetésre – hívtuk a hivatalba az 
intézményvezetőinket, akik akkor már magukkal hozták 
a vezetett intézményük általuk kidolgozott költségvetési 
tervezetét. Ez azért nagyon fontos lépés minden eszten-
dőben, mert az intézményhálózatunk csorbítatlan fenn-
tartása, az intézményeink működtetése jelenti mindig az 
egyik kiemelt feladatunkat, egyben a költségvetésünk 
egyik fontos alappillérét. Azzal együtt, hogy a központi 
költségvetés messze nem finanszíroz le ebben a körben 
száz százalékig mindent, így a saját egyéb bevételeink-
ből kell, súlyos milliókkal kipótolnunk ezek működési 
költségeit. Azokból az egyéb bevételekből, amelyekben 
egyébként nem bővelkedünk. Az intézmények ebben az 
első körben számítják a várhatóan nekik járó központi 
költségvetési támogatásaikat, valamint megtervezik az 
intézményi saját bevételeiket, és leírják azt is, hogy eze-
ket a forrásokat mire szeretnék fordítani. Elindul egy 
belső alkufolyamat, hiszen az intézmények ilyenkor álta-
lában túltervezik a kiadásaikat – mivel belefogalmazzák 
az elképzeléseikbe a fejlesztési igényeiket, olykor még a 
vágyaikat is. Márpedig ezeknek a többletigényeknek 
kizárólag az önkormányzati saját bevételek lehetnek a 
forrásai – amelyeknek egyik elemét jelentik az elnyert 
pályázati támogatások is. Az egyeztetéseknek végül 

minden esetben konszenzus kell, hogy legyen a vége. 
Ezt a konszenzust segítette idén, hogy, a költségvetési 
törvény módosításával, az önkormányzatok működési 
célú többletforrásokhoz jutottak. Jászladány esetében 
ez 40 millió forintot jelent pluszban, és azt, hogy így lé-
nyegesen könnyebb lett számunkra a tervezőmunka. 
Azt mondhatjuk, hogy ennek révén nagyobb feszültsé-
gek nélkül tudtuk folytatni a költségvetési egyeztetése-
ket. Fedezni tudjuk ugyanis így a törvényileg elrendelt 
kötelező béremelésből fakadó többletterheket, és bizto-
sítani a kötelező személyi juttatásokat is. Képviselő-
testületünk idén is két menetben tárgyalta a költségve-
tést: február 15-én futottuk az első kört, majd pedig 
február 24-én következett a véglegesítés, az ez évi költ-
ségvetési rendelet elfogadása. Nézzünk most ebből a 
rendeletből néhány lényeges részletet. Önkormányza-
tunk 2022. évi költségvetésének bevételi főösszege 2 
milliárd 368 millió 637 ezer forint, a kiadási főösszeg, 
természetszerűleg, ugyanekkora. A bevételi oldalon 877 
millió 3 ezer forintot tesz ki az önkormányzat központi 
költségvetési támogatása, amely az összes bevétel 37 
százaléka. Az elfogadott költségvetési rendelet a bevé-
teleket aszerint csoportosítja, hogy azok milyen felada-
tokhoz kapcsolódnak. Így az összes bevételen belül, a 
kötelező feladatok bevételei tesznek ki 1 milliárd 352 
millió 208 ezer forintot, az önként vállalt feladatokra 
pedig 1 milliárd 16 millió 429 ezer forint bevétellel szá-
mol a képviselő-testület. A rendelet a bevételeket mű-
ködési, illetve felhalmozási jelleg szerint is csoportosítja. 
Így az összes bevételen belül 1 milliárd 652 millió 36 
ezer forint értékben terveznek a képviselők működési, 
272 millió 960 ezer forint értékben pedig felhalmozási 
bevételeket. A kiadásokat aszerint csoportosítja a ren-
delet, hogy azok milyen feladatokhoz kapcsolódnak. Az 
összes kiadáson belül így 799 millió 173 ezer forint jut a 
kötelező, míg 1 milliárd 569 millió 464 ezer forint az ön-
ként vállalt feladatainkra. Érdekes és fontos lehet min-
den jászladányi lakos számára, hogy felhalmozási ki-
adást – összesen 678 millió 529 ezer forint értékben – 
az alábbi célokra tervezett a képviselő-testület: komplex 
telepprogram, piacfejlesztés, belterületi utak aszfaltozá-
sa, csapadékvíz-elvezetés - IV. ütem, belterületi útfelújí-
tás, a bölcsőde és a Kossuth L. u. 116. sz. épület felújítá-
sa. A tervek szerint a beruházások értéke idén 623 millió 
604 ezer forintot tesz majd ki összesen, míg felújítások-
ra 54 millió 925 ezer forintot szán a képviselő-testület. 
Hasonlóan fontos, és a lakosságot közelről érintő hír, 
hogy 10,6 millió forinttal emelkedett, és így 102 millió 
forint lett az önkormányzat szociális kerete. Ez azt jelen-
ti, hogy 2022-ben is jó színvonalon tudunk gondoskodni 
a segítségre szoruló jászladányiakon. A költségvetési 
rendelet minden évben meghatározza az önkormányzat 
összesített létszámkeretét, átlagos statisztikai állományi 
létszámát is. Eszerint, az önkormányzati feladatokat 
idén 176 teljes-, valamint 13 részmunkaidős foglalkozta-

Elkészült a költségvetés 
Polgármester tollából 
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tott, illetve átlagosan 51 közfoglalkoztatott látja majd el. 
Ez a létszám gyakorlatilag megegyezik az előző évivel, 
csupán a közhasznú foglalkoztatotti állomány csökken 6 
fővel. 

* * *  
Az utóbbi években folyamatosan sokat beszéltünk arról, 
hogy az intézményeink – és szolgáltatásaik – működését 
nem finanszírozza teljes egészében az állami költségve-

tés, azt nekünk is jelentős mértékben ki kell egészíte-
nünk. A mellékelt táblázatban azt láthatják, hogy me-
lyikhez mennyi pénzt kell hozzátennünk, a működőké-
pesség megőrzése érdekében. A két tétel mellett, a har-
madik oszlopban jelezzük azt is, hogy az adott intéz-
ménynek önmagában csak a személyi költsége mekkora. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Településünk életéből 

Az Országgyűlés elfogadta a Magyarország 2022. évi 
központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvényt 
(a továbbiakban: költségvetési törvény). A költségve-
tési törvény január 1-jén lépett hatályba. Önkormány-
zatunk Képviselő-testülete és pénzügyi bizottsága két 
körben tárgyalta a tervezetet, először 2022. február 
10-én – ahol elutasításra került – és 2022. február 24-i 
ülésén, ahol elfogadásra került a 4/2022. számú rende-
let Jászladány Nagyközség Költségvetéséről. A rendelet 
főösszege 2.368.637.517,- Ft. A költségvetés főösszege 
növekedett az előző évhez képest, mivel önkormányza-
tunk jelentős európai uniós megvalósuló fejlesztések 
vonatkozásában.  
Bevételek alakulása: Önkormányzatunk 125.000.000,- 
Ft. helyi adóbevétellel tervezett, amely jelentős nö-
vekedés a 2021. évi bevételekhez képest. Az ipar-
űzési adó a felére csökkent a COVID-19 vírus vállal-
kozásokat segítő csomagja részeként, amely 
önkormányzatunknak kiesést jelent, a 
jogszabály szerint kompenzálni fog-
ják településünket a kieső bevéte-
lek értékében. A gépjármű adó 
2021. évtől beszedése átkerült a 
NAV-hoz, így, ezen bevételekkel 
már egyáltalán nem számolhatunk. 
Jelentős a talajterhelési díj bevétel, a kommu-
nális adó és a mezőőri járulék mértéke nem vál-
tozott, mivel a jogszabályok nem engedték meg 
ezen adófajták növelését. Működési bevételek összege 
307.988.680,- Ft. Az önkormányzat működési állami 
költségvetési támogatása 877.003.637,- Ft lesz. Az álla-
mi támogatásnál megközelítőleg 100.000.000,- Ft-os 
növekedés tapasztalható, elsősorban a szociális szféra 
béremelkedésének fedezete, a kötelező feladatok finan-
szírozása és a szociális keret emelkedése miatt.  
Kiadások alakulása: A munkabér és járulékkiadások a 
legjelentősebb kiadási tételek a költségvetésben. A köz-
alkalmazotti és köztisztviselői bértábla 2007 óta nem 

változott, a 2022. évre megállapított garantált bérmini-
mumra (260.000,- Ft) történő kiegészítést az állam vi-
szont az előző évekhez képest támogatja, de marad a 
jelentős hiány a költségvetésünkben a nem kötelező 
tevékenységeknél. A hiányt csökkenteni saját bevételek-
ből nem tudjuk, pályázni kívánunk a Belügyminisztérium 
Rendkívüli önkormányzati támogatása jogcímre, ameny-
nyiben nem kapunk további állami kiegészítést a külön-
bözet pótlására. A személyi juttatások összege 
891.202.539,- Ft, a fizetendő járulékok 119.597.826,- Ft, 
amely a 2021. évhez képest jelentős többletkiadást je-
lent önkormányzati szinten. A létszámkeret nem válto-
zott, a közfoglalkoztatottak száma csökkent 51 

főre. A dologi kiadásoknál csökkenés 
tapasztalható, 484.213.175,- Ft a 

tervezett összeg. Szociálpoliti-
kai kiadásokra az előző 
évhez képest ismét 

többet költhet az ön-
kormányzat, 102.792.000,- 

Ft előirányzat áll rendelkezésre, 
amely 10 millió Ft növekedés. Fel-

halmozási kiadásokra összesen 
678.529.463,- Ft-ot terveztünk. Az intéz-

ményi beruházásokon túl jelentősebb fejlesz-
tések a helyi piac fejlesztése, a belterületi útépí-

tés, csapadékvíz elvezetés IV. ütem, illetve a Telep-
program folyamatban lévő kiadásai lesznek. Összessé-

gében megállapítható, hogy a 2022. évre rendelkezünk 
a szükséges anyagi forrásokkal a biztonságos működés-
hez, bár kormányzati segítséget várunk a közalkalma-
zott, köztisztviselői bérek kiegészítéséhez. Az intézmé-
nyek működtetése biztosított. Folytatódnak a közmunka 
pályázatok, a Startmunka program, illetve folytatódik a 
2014-2020-as költségvetési időszak Európai Uniós pályá-
zatainak lebonyolítása, kivitelezése is a településen.  

Mezei Norbert 
Pénzügyi osztályvezető 

Költségvetés - 2022 

Intézmény  Áll. tám.  Önk. forr.  Szem. ktsg.  

Polgármesteri hiv.  93 mFt  17 mFt  96 mFt  

Műv. ház és Könyvt.  12 mFt  18,5 mFt  17 mFt  

Óvoda  246,5 mFt  0  224 mFt  

NÜVI  131 mFt  72 mFt  136 mFt  

Összes  351,5 mFt  107,5 mFt  337 mFt  
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Szeretnék bemutatkozni, itt a Ladányi Hírek oldalán. Tarcsa Istvánné vagyok, és 2022. január elsejétől dolgozom a 
Jászladányi Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telepprogram Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 számú 
projektjében szakmai vezetői munkakörben. Eddigi tevékenységeim során dolgoztam egészségügyben és a szociális 
ellátórendszerben is több évtizeden keresztül. Különböző pályázatokban részt vet-
tem, így Jászladányon is az első „Komplex telep-program megvalósítása 
Jászladányon” című, TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0083 azonosító számú Projekt szak-
mai vezetője voltam. A projekt megvalósítása során jó kapcsolat alakult ki a telepü-
lés vezetésével, intézményvezetőkkel, lakosokkal egyaránt, amit az elkövetkezendő 

időszakban is szeretnék tovább 
ápolni, a célok megvalósítása 
érdekében. A telepprogram célja 
a szegregált lakókörnyezetben 
(Dohány utca és környéke), mély-
szegénységben élő emberek tár-
sadalmi felzárkóztatásának és 
integrációjának segítése. A pro-
jekt szakmai megvalósítása során 
kiemelt feladatnak tekintjük, 
hogy javuljon a célterületen élők 
szolgáltatásokhoz való hozzáférése, javuljon a bevont személyek 

képzettségi szintje, javuljon a programba bevont iskoláskorú gyerekek iskolai előrehaladási esélyei, valamint az egész-
ségügyi szolgáltatások elérése. Az elkövetkezendő hónapokban elindul a felnőttoktatás és felnőttképzések szervezése 
is. Ezt a feladatot, egymásra épülő szociális munka szellemében próbáljuk megoldani. A szociális munka nem képes 
mindent megoldani, nem lehet mindenhatónak tekinteni és az illúziók keresésére és kergetésére használni. Úgy tűnik, 
hogy több szakma összefogásával (szociális munkás, pedagógus, egészségügyi dolgozó, rendőr, jogász, és egyéb segítő 
szakmában dolgozó szakember, közösségfejlesztő, rendezvényszervező stb.) konkrét módszereket, eszközöket, fogó-
dzókat kapunk ahhoz, hogy munkánk hatékonyabb legyen. Ehhez kérem minden Jászladányon élő és dolgozó személy 
segítő támogatását. Szeretném felhívni a figyelmet a projekt által nyújtott DÍJMENTES SZOLGÁLTATÁSOKRA, melyeket 
az aktuális járványügyi előírások betartása mellett is folyamatosan biztosítunk a projektbe bevontak részére: fürdési 
szolgáltatás, mosási és szárítási lehetőségek a Jászladány Rákóczi út 12. szám alatt. Tanulási készségek és képességek 
vizsgálata Fazekas Sándorné és Fazekas Róbert közreműködésével. Jogi tanácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, adósság-
kezelési tanácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, szülői klub, megvalósító: Danajka Istvánné. A program iránt érdeklődők 
információért a szociális munkásokhoz (tel.: 30/868-48-13) a Csillagpontban (Rákóczi út 12.), illetve a szakmai vezető-
höz fordulhatnak (tel.: 30/912-85-41). Várjuk az érdeklődőket!                Tarcsa Istvánné 

szakmai vezető 

Településünk életéből 

Tarcsa Istvánné,  
szakmai vezető 

Rejtvény 
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REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: március 28. 
 

A februári számunk szerencsés  
nyertese: Polgárné Bágyi Mária 
(Jászladány, Kossuth u.), aki a Ladányi 
Hírek féléves előfizetését nyerte. Az  
előfizetés 2022. február és 2022. július 
között érvényes. 
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre!  

A Nyertesnek gratulálunk!  

Workshop Dr. Nagyné Varga Ilona vezetésével 
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A hideg, szürke téli napok után óvodásaink, bölcsődéseink már nagyon várják a meleget, a napsütést. Hogy mielőbb 
köszönthessük a tavaszt, farsangi mulatságot rendeztünk az óvodában, bölcsődében. Sajnos az elhúzódó vírushely-
zet és a hozzá kapcsolódó óvintézkedések miatt, a szülőket ebben az évben sem tudtuk fogadni jeles napunk alkal-
mával, így csak zárt körben mulatoztunk. A farsanghoz és a tavaszhoz kapcsolódó dalokkal, versekkel, hangoskodással, 
jó kedvvel igyekeztünk elűzni a telet. A csoportszobákat színes szalagokkal, lampionokkal, lufikkal díszítettük a hangulat 
fokozása érdekében. A gyermekek a bohócokat, az álarcokat, farsangi szemüvegeket folyamatosan készítettek. Szám-
lálgattuk, hány nap múlva lesz farsang. Elérkezett a várva várt nap. A gyerekek már jelmezbe öltözve jöttek be reggel a 
csoportszobába, hogy mielőbb megcsodálhassuk a változatos maskarákat. Ebben az évben is nagyon sok ötletes jel-
mezzel találkozhattunk, és persze többen bújtak a szuperhősök, hercegnők, kis állatok bőrébe. Tízóraira, a konyha jó-
voltából, az óvodások sós karamellás ízű, a bölcsődések pedig lekváros fánkot fogyaszthattak, amely után kezdődhetett 
a mulatság, járta a táncot az intézmény apraja és nagyja. A nagyobb gyermekek játékos feladatok által mérhették össze 
ügyességüket, gyorsaságukat. A játékokban mindenki részt vehetett, amelyek közül nem hiányozhatott a lufifújás, az 
üdítőivás szívószállal, a kéz nélküli evés vagy a páros lábon ugrálás. A délelőtt lezárásaként ellátogattak egymáshoz a 
csoportok, hogy megcsodálhassák, megdicsérhessék egymás jelmezét. Bízunk benne, hogy elég hangosan és elég vidá-
man űztük közösen a hideget és hamarosan beköszönt a régóta várt tavasz. 

Az óvoda közössége 

„Kelj, kelj kikelet, / Seprűzd ki a hideget,  

Ereszd be a meleget, / Dideregtünk eleget.” 

Pöttöm ovi híradó 
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2022. március OMSZK életéből 

A nagyböjt előtt két nappal farsangoltunk. Tavaly, sajnos a Covid járvány miatt, nem tudtuk megrendezni, ezt a mó-
kás programot, csak felidéztük az előző éveket, régi felvételeket nézve. Az idei rendezvényünket kissé beárnyékolta, 
az országhatárainktól, nem messze zajló, orosz-ukrán konfliktus, amelyet az idősek is nyomon követnek a médián ke-
resztül. Sokan átélték a világháború szörnyűségeit, ezért kicsit félelemmel követik az ott zajló eseményeket. Ezeken 
felül kerekedve, sikerült, egy vidám hangvételű farsangot rendeznünk, amelyben aktívan részt vettek lakóink, s dolgo-
zóink egyaránt. Ügyességi és gyorsasági játékokkal, fejtörő feladatokkal, zenés, mulatós karaoke programmal, jelmez-
versennyel, fánkevéssel, saját készítésű sós-ropogós csemegével, borral mulattattuk az időt. Felcsendültek, régi magyar 
nosztalgikus slágerek. A délután zárásaként tombolahúzás volt, amelyet nagy izgalom előzött meg, minden résztvevő 
egy tombolát kapott, ezáltal mindenki egyenlő eséllyel indult a fődíjért. 

Ment. Hig. csoport 

Újra farsang a „Szociban” 

Farsang a „NagySzociban” 

Farsang a „KisSzociban” 



Február beköszöntével a második osztályos gyerek nagyon várták 
már a farsangot. Sajnos iskolai szinten nem engedte a jelen helyzet, 
de úgy döntöttünk 
a kollégákkal, hogy 
osztályszinten min-
denki megrendez-
heti a saját osztá-
lyának. Közösen 
elkezdtük a készü-
lődéseket és a tan-
teremben igazi far-

sangi hangulatot teremtettünk. Közben a gyerekek egymást faggat-
ták, hogy ki, minek fog öltözni. Akinek nem volt ötlete, próbáltunk 
valami egyedi jelmezötletet adni. Február 11-én, pénteken került megrendezésre a várva várt nap. Reggel mindenki 
hozta a jelmezét, és a szülők által beküldött finomságokat. Első óra után mindenki felvette a jelmezét. A második órán 
már mesehősök ültek a matematika órán. Nagyon élvezték az órát, főleg hogy rendkívüli óra volt. Tízórai után követke-
zett a felvonulás. Kicsik és nagyok egyaránt felvonultak a folyóson, megmutathatták, hogy ki milyen mesehősnek öltö-
zött. Majd jöhetett a játékos délelőtt. Kvízjátékok voltak csoportokban. Ebéd után jöhetett a táncos mulatság. Lufifújó 
verseny, táncverseny és közben az eszem-iszom. Köszönöm szépen a szülők segítségét!       Barta Erika 

osztályfőnök 
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2022.02.11-én, a délelőtti farsang után, 
délután is igyekeztünk a jó hangulatot 
biztosítani. A napközi alatt különböző 
rejtvényeket és kvízjátékokat oldottak 
meg csoportos formában, mindemellett 
zenét is hallgattunk a gyerekekkel. 
Öröm volt látni, hogy nagyon jól tudnak 
egy-egy feladathelyzetben alkalmazkod-
ni egymáshoz. A feladatok végén minden 
csapat, minden egyes kis résztvevője ka-
pott egy kis jelképes ajándékot, amiért 
olyan ügyesen játszottak! 

Bócsa-Vásár Edina 

Február 11-én far-
sangi nap volt az 
iskolánkban. A ne-
gyedikesek is meg-
tartották az 
osztálybulijukat. 
Lehetett jelmezben 
vagy maszkban jön-
ni, de anélkül is jó 
volt a hangulat. 
Már napokkal 

előbb szervezkedtek, hogy ki milyen „nasit” és üdítőt hoz, hányan hoznak lufit, és ki, mit akar majd játszani. Csoportos 
és egyéni ügyességi versenyekkel kezdtünk, végül egy érdekes és izgalmas játékban együtt játszott az egész osztály. A 
gyerekek részéről nemegyszer elhangzott az értékelés: „Ez a legjobb nap az iskolában!”    Aszódiné Cserháti Erika 

osztályfőnök 

Itt a farsang áll a bál… 
a 2. osztályban 

MIZÚJSÁG az ISKOLÁNKBAN? 

Farsang a napköziben is 

A lufik is szálltak a magasban 
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2022. március MIZÚJSÁG az ISKOLÁNKBAN? 
Farsang az 5. osztályban 

Ez az év is más, mint a többi. Az iskolában a tanárok próbálnak arra 
törekedni, hogy jól érezzük magunkat és a rendezvények is meg le-
gyenek tartva a korlátozásoknak megfelelően. Így volt ez a farsang-
gal is. Február 25-én tartottuk iskolánkban a jelmezbált. Pénteken, 
nekünk gyerekeknek lehetőségünk nyílt beöltözve eltölteni ezt a na-
pot. Az egyes órákon viccesen tanultunk, másokon játékos feladato-
kat oldottunk meg és játszottunk. Tesiórán zenét hallgatva fociztunk, 
míg végre eljött mindenkinek a délután, ahol az osztály keretein belül 
táncos bulit tartottunk. Az ötödik osztályban 13:30-tól egészen 17 
óráig éreztük jól magunkat egymás társaságában. Ekkor táncoltunk, 
énekeltünk, finomakat ettünk, és természetesen a közös játék sem 
maradhatott el. Nagyon jól éreztük mindannyian magunkat. Bízom benne, hogy minden egyes rendezvényünk ilyen jól 
fog ezután is sikerülni.                            Bakos Vanda  

5. osztályos tanuló 

Iskolánk első féléve számunkra igen izgalmas volt. 5. osztályba léptünk, ahol új osztályfőnököt kaptunk, Szikszainé 
Gál Ildikó személyében. Nagyon vártuk már a szeptembert, mert sok új tanár fog majd bennünket tanítani. Az elsejét 
követő napokban megismerkedtünk felsős tanárainkkal, így Noémi tanár nénivel, aki irodalmat és nyelvtan tanít, Erzsi-
ke tanár nénivel, aki matekot, illetve az igazgató úrral, aki történelmet, hon-és népismeretet tanít majd nekünk. A szep-
tember egész gyorsan véget ért, ám nem eseménytelenül. Jöttek új tanulók is az osztályunkba: Vanda és Józsika. Vala-
mint egy igen fontos eseménynek is helyet adott ez a hónap: ez volt a „Családi Nap”. Ezen a napon a szülőké és a gye-
rekeké volt a főszerep. A szülők már reggeltől szorgoskodtak és főzték mindannyiunk számára a finomabbnál finomabb 
ebédet, míg mi gyerekek a tanár nénikkel és tanár bácsikkal kellemesen eltöltöttük a napot. Ezt követően Ildi tanár né-
ni a Hortobágyra szervezett buszos kirándulást. Ott rengeteg látnivalóban volt részünk. Megtekinthettük a madárkór-
házat, a lovardát, a halastavat, sok- sok állatot. Még játszótérre és étterembe és jutott időnk elmenni. Az október hó-
nap is élményekben gazdagon telt. Ebben a hónapban a Mátrában voltunk gyalogtúrán. Sokat beszélgettünk, nevet-
tünk és jót kirándultunk. Az október 23- i ünnepséget iskolánk adta a művelődési házban. Az előadásnak nagy sikere 
volt, s rengeteg gyereket mozgósított, ám ezzel a hónappal még nem zárult le az események sora, hiszen a fiúk a Bozsik 
program keretén belül focizni voltak. A december sokunk számára a kedvenc hónapot jelenti. Számos, olyan esemény-
nyel teli időszak, amelyben lelkileg töltekezhetünk. December 6-án, Mikulás napján, csomagot adtunk át társainknak. 
Ebben a hónapban bábelőadáson is részt vehettünk a művelődési ház szervezésében. A téli szünet után, január 21-ig 
még volt bőven idő a javításra. Ekkor mindnyájan megkaptuk a félévi bizonyítványunkat, ami igen jól sikerült. Reméljük, 
a következő félév is ilyen eseményekben gazdagon telik el.        Csordás Zsófia Edit és Danku Klaudia 

5. osztályos tanulók 

Első félévünk a katolikus iskolában 

Kirándulások a Hortobágyon és a Mártában   

Előadás a művelődési házban Az 5. osztály és  
Szikszainé Gál Ildikó osztályfőnök 
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A járványügyi helyzet, illetve a beteg tanulók magas száma miatt az idén sem tudtunk hagyományos farsangi bált 
rendezni. De hogy még sem maradjunk teljesen „bál nélkül”, így az aulában egy farsangi dekorációt készítettek az isko-
la tanítói, amellyel igazi báli hangulatot teremtettek. Íme, néhány fotó: 

2022. 02. 03-án félévi nevelőtestületi értekezletet tartottunk. Az értekezlet első részében egy Digitális jógyakorlatot 
hallgattunk és néztünk meg online formában, Tusorné Fekete Éva szaktanácsadó jóvoltából, aki a Szolnoki POK mun-
katársa. Tettük ezt azért, mert szükségét érezzük a digitális kompetenciák fejlesztésének mind a tanulók, mind a peda-
gógusok részéről. A szaktanácsadás után kezdetét vette az első félév lezárása. Először az intézményvezető asszony is-
mertette az első félév statisztikai adatait, főbb feladatainak eredményességi mutatóit. Ezt követték a 
munkaközösségvezetői beszámolók az egyes tagozatok első féléves munkájáról. Majd az igazgató asszony vázolta a 
következő félév legfontosabb feladatait, eseményeit. Az értekezletet a hozzászólások és a beszámoló elfogadása zárta. 

Félévi értekezlet szaktanácsadással egybekötve 

A program egyedülállósága, hogy szociális helyzettől és lakóhelytől függetlenül minden, 1-8. évfolyamon tanuló álta-
lános iskolai diáknak évente egy alkalommal ingyenesen biztosítja a színházi, tánc, és cirkuszi előadások, komolyze-
nei hangversenyek, muzeális intézmények, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyei látogatásának élményét. A 
program nemcsak az állami fenntartású intézményekben tanulókat, hanem az összes 1-8. évfolyamos diákot, vagyis 
több mint 700 000 gyermeket érint. A jászladányi gyerekek már több programon részt vettek a tavalyi évben is. Az idén 
az ötödikes tanulók két alkalommal, először színházlátogatáson a Lúdas Matyi című előadást tekintették meg Szolno-
kon a 3. évfolyamos gyerekekkel együtt, majd a Damjanich Múzeumban vettek részt interaktív múzeumi órákon. Az 1-
2. évfolyamos diákok a helyi művelődési házban „Mátyás király és a leleményes lány” című nagy sikert arató előadást 
nézték meg február 24-én. 

Iskolai Hírmondó 

Farsangi dekoráció – báli hangulat 

Lázár Ervin Programok 
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Folytatódnak a szemétszedések 
Az utóbbi években nagyon fontosnak tartjuk a fenntarthatósági nevelést az iskolában. Tanulóinkat tudatosan nevel-
jük környezetük tisztántartására és megóvására. Ennek egyik részét képezik a folyamatos szemétszedési akciók is, 
amelyet a Diákönkormányzat koordinál. Az osztályok nagyon szeretik ezt a munkát, és közben észrevétlenül sokat tesz-
nek közvetlen környezetük élhetőbbé, szebbé tételéért. A tél enyhülése után a 3.a és 3.c, illetve a 6.a osztály vett részt. 

 Az oldalakat szerkesztette: Kovácsné Szabó Veronika, intézményvezető 

Iskolai Hírmondó 

Intézményünkre, kollektívánkra és tanulóinkra egyaránt jellemző a segítségnyújtás. Ennek egyik szép példáját láthat-
tuk, amikor a 2.a osztály tanulói, Bíró Attiláné osztályfőnök biztatására otthon összegyűjtötték a használt, eddig kido-
bott kupakokat, majd behozták az iskolába, ahonnan közösen elvitték a szívalakú gyűjtőhelyre. Innen a Jászsági Fiatalok 
Önkéntes Csapat Egyesülete juttatja el a kijelölt helyre, ahol a befolyt összegből beteg gyermekeket támogatnak. 

Kupakgyűjtéssel segít 2. a. osztály 
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Mielőtt megkeressük a hogyanra a választ, érdemes 
tisztázni, miért is böjtölünk. A Szeretetért szeretetből. 
A böjtöt úgy is szemlélhetjük, mint viszonyokat, kap-
csolatokat. Az emberi élet nem kizárólag önmagára 
irányul. Sőt! Mielőtt nekifogunk a böjthöz először jó, 
ha tisztázzuk viszonyainkat, kapcsolatainkat. A kapcso-
latomat önmagammal, családtagjaimmal, közvetlen és 
tágabb környezetemmel valamint Istennel. Ezek mind 
szorosan összetartoznak, egymásra épülnek és egy-
másra támaszkodnak. Ha bármelyikben sikerül előre-
lépni az kihat a többire is. A kapcsolataimat pedig első-
sorban a bűnök mérgezik meg. Aztán vizsgáljam meg 
körülményeimet, nézzem meg szükségleteimet. Ezek 
mind képezhetik imádságaim tárgyát, a böjtölésem 
konkrét célját. Ugyanakkor mindig tartsuk szemünk 
előtt, hogy a böjtünk, imádságaink végső és igazi célja az 
Isten befogadása, mert amilyen mértékben tudom befo-
gadni Istent, vagyis eltávolodnom a bűntől, olyan mér-
tékben fogok növekedni a szeretetben. Ez persze nem 
jelenti azt, hogy többé nem lesznek konfliktusaim, nem 
érnek igazságtalanságok, de jelenti azt, hogy ezeket 
másképpen, önmagamon felülemelkedve, tudom majd 
fogadni és kezelni. A sikeres böjthöz szükség van helyes 
önismeretre, nehogy buzgalomból nagyobb kárt okoz-
zak magamnak. Ezért jó, ha felmérem egészségi állapo-
tomat, képességeimet is. Aki beteg, gyenge vagy nehéz 
munkát végez, az válasszon inkább a böjt más formái-
ból. Régebben a böjt elsősorban az étel és ital megvoná-
sát, mérséklését jelentette. Ma sokkal tágabb értelmét 
használjuk a böjtnek. Minden olyan tettet, amely le-
mondással jár és a szeretetben való növekedésért ajánl-
juk fel, nevezhető böjtnek. Például lemondást a tévézés-
ről, felesleges számítógépezésről is lehet a böjtünk ré-
sze. Ahhoz, hogy helyesen tudjunk böjtölni világos és 
egyértelmű útmutatást kapunk a Szentírásból. Megtud-
hatjuk, hogy mit tegyünk, és azt is, hogy mit ne te-
gyünk. „Tudjátok, milyen az a böjt, amelyet én kedve-
lek? Ezt mondja Isten, az Úr: Törd össze a jogtalan bilin-

cseket, és oldd meg az iga köteleit! Bocsásd szabadon az 
elnyomottakat, törj össze minden igát! Törd meg az 
éhezőnek kenyeredet, és a hajléktalan szegényt fogadd 
be házadba. Ha mezítelent látsz, öltöztesd föl, és ne for-
dulj el embertársad elől.” (Iz58,6-7) Vagy: 
„Szolgáltassatok igazságot mindannyian, gyakoroljátok 
az irgalmasságot és tanúsítsatok részvétet testvéreitek 
iránt.” (Zak7,9) És, hogy mit ne tegyünk: „Ne sanyargas-
sátok az özvegyet és az árvát, az idegent és a szegényt. 
Szívetekben ne forraljatok gonoszságot mások el-
len.” (Zak9,10) Ezt az ígéretet adja Istenünk azoknak, 
akik helyesen böjtölnek: „Akkor majd felragyog világos-
ságod, mint a hajnal, és a rajtad ejtett seb gyorsan be-
heged. Előtted halad majd igazságod, és az Úr dicsősége 
lesz a hátvéded. Akkor, ha szólítod, az Úr válaszol, kö-
nyörgő szavadra így felel: Nézd, itt vagyok! Ha eltávolí-
tod körödből az igát, az ujjal mutogatást és a gonosz 
beszédet, ha odaadod az éhezőnek kenyeredet, és jólla-
katod az elnyomottat, akkor felragyog a sötétségben 
világosságod, és homályod déli verőfényre változik. Ma-
ga az Úr vezérel szüntelen, s még a kietlen helyeken is 
felüdít. Erővel tölti el tagjaidat, olyan leszel, mint az ön-
tözött kert, és mint a vízforrás, amelynek vize nem apad 
el soha. Újra felépíted az ősi romokat, és helyreállítod a 
régi nemzedékek építette alapfalakat. A rések betöltőjé-
nek neveznek majd, és a romba dőlt házak felépítőjé-
nek.” (Iz58,8-12) Mivel ez a kis cikk csak a leglényege-
sebb elemeket tudja kiemelni, ezért még egy fontos te-
endőre szeretném ráirányítani a figyelmet. Az ellenség-
szeretetre. Az ellenségszeretet, azért helyezem a fó-
kuszba, mert mint azt az évközi 7. vasárnap evangéliu-
mában Jézustól hallhattuk, hogy ez a szeretet tökéletes-
sége. Imádkozzunk értük is és tegyünk jót velük is „és 
Atyád, aki lát a rejtekben, megfizet majd ne-
ked.”(Mt6,18b) Ehhez még hozzáteszem az 1Pét4,8-at: 
„Mindenekelőtt szeressétek egymást figyelmesen, mert 
a szeretet befedi a bűnök sokaságát.”  
Imával, böjttel és szeretettel:        Péter atya 

Böjtöljünk! De hogyan? 
Egyházközösségünk hírei 

ADÓNK 1%-A 
Szervezet neve                            Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                       18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                        19866035-1-16 
Gazdakör                              18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                      18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                       18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                      18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                     18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                         18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány               18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                       18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                           19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete              19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                    18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                         18823875-1-16 
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2020. február 1-én, amikor a Hagyományőrző disznóvágás véget ért, úgy búcsúztak egymástól a rendezők, hogy 
„jövőre találkozunk!” Akkor még nem sejthették, hogy a jövőre két év várakozást jelent majd, mert közbeszól egy 
világjárvány, amely megvalósíthatatlanná, illetve bizonytalanná teszi közösségi életünk fontos eseményeit. A világ-
járványon túl még azzal is szembesülni kellett, hogy a Tájház épületének állaga, amely színes rendezvényeinket befo-
gadta, az elmúlt években olyan sokat romlott, hogy ott, bármilyen esemény megvalósítása lehetetlenné vált. Ezért, 
amikor lehetővé vált a IX. Hagyományőrző disznóvágás megrendezése, első lépésként olyan helyszínt kellett találniuk a 
szervezőknek, amely befogadhatja ezt, a településen élők számára oly népszerű, közösségi rendezvényt. Az együttgon-
dolkodás eredménye a helyszín tekintetében az egyik legideálisabb megoldást hozta mindenki számára: a Jászladányi 
Móra Ferenc Általános Iskola, Jókai utca felől megközelíthető ud-
varát, amely a vendégek számára is könnyen elérhető volt. Az 
időpontnak a február 27-ét, a hónap utolsó vasárnapját jelölték 
meg a rendezők, és már az előkészületek alkalmával izgatott vá-
rakozás előzte meg az eseményt, hiszen az új adottságokkal ren-
delkező színhelyre kellett alakítani a forgatókönyvet, úgy hogy 
annak minden egyes eleme a tökéletesen passzoljon ehhez a 
„kirakóhoz”, amely a siker alapja. Annak a sikernek, amelyhez sok 
ember átgondolt, összehangolt, jól időzített közös munkájára van 
szükség, amely természetesen az improvizációnak is teret bizto-
sít. Olyan ez, mint egy jól megírt szimfónia, amelyben a hangje-
gyek egymásutánisága adja a dallamot, hiszen minden akkordnak 
megvan a maga helye és ideje, s egyik a másikat meg nem előzheti, de nem is nélkülözheti. Február 27-ére pedig min-
den, megvalósításban közreműködő személy ismerte a saját dallamát, amely a közös partitúrát felépíti. Vasárnap reg-
gel hat órakor minden készen várta az érkező vendégeket, ahhoz, hogy egy jó hangulatú napot tölthessenek el baráta-
ikkal, családjukkal vagy munkatársaikkal együtt a IX. Hagyományőrző disznóvágás keretein belül. A szúrás előtt a legko-
rábban érkezők a jófajta fogópálinkával, majd forralt borral hangolódhattak az eseményre. A vágás szakszerű mozdula-
tai után gyorsan elkezdődött a disznó perzselése, majd a Bertalan-Hús Kft. dolgozóinak segítségével már az előkészítő 
asztalra kerültek a húsok, szalonnák, és belsőségek, amelyek majd elemenként a hurka, a kolbász, illetve a toroskáposz-
ta alapját képezték. Miközben a feldolgozás folyt, a zene is felpezsdítette a jelenlévőket, akik folyamatosan érkeztek az 
eseményre. Az idén is keresték a szervezők a legízletesebb kolbász elkészítőjét, és a nemes küzdelemre 16 csapat állt 
készen, hogy a Kolbásztöltő versenyen bizonyíthassa, Ő rendelkezik a legínycsiklandóbb kolbász receptúrájával. A csa-
patok, miután megkeresték a számunkra kijelölt helyeket, és átvették a nevezési díjért járó 5 kilogramm darált húst, 
azonnal munkához is láttak. S míg Ők a feladatnak gyürkőztek neki, az egykori, Templomi Iskola, folyosóján javában 
készült a hagymás vér, amelynek illata egyre közelebb csalogatta a vendégeket, ám mielőtt kóstolhattak volna, Torda 
Ferenc a nap moderátora kérte a jelenlévők figyelmét, majd Bertalanné Drávucz Katalint, hogy nyissa meg a rendez-
vényt. Polgármester asszony minden csapat képviselőjét egy-egy ajándék köténnyel köszöntötte. A kezek gyorsan ada-
golták a fűszereket, így a délelőtt 10 órai határidőre mindenki elkészítette, és leadta a zsűrinek szánt kolbászkarikáját. 
A várakozás perceit a dallamos zene mellett, a Szolnok Televízió munkatársai is izgalmassá tették, hiszen kívánságmű-
soruk anyagát a disznóvágáson résztvevők kéréseiből állították össze, amely a szerkesztők információi szerint március 
20-án kerül majd sugárzásra. A zsűri pontban délben látott munkához, s míg Bertalan László, Dr. Czifra Károly és Csá-
szár Attila a kisült versenymunkákat mustrálta, addig a vendégek a sült húst, hurkát és kolbászt, illetve az elkészített 
toroskáposztát kóstolták. A szervezők a desszertről is gondoskodtak, hiszen a reggeli pogácsa után délután már a fánk 
édesítette meg az eredményhirdetésre várakozók perceit. A hagyományos szalagos fánkot idén is a „kelt tészták Bee-
thovenjei” készítették, akik méltán lehetnek büszkék a tudásukra, hiszen aki kóstolta, a legkiválóbb jelzőkkel dicsérte 
munkájukat. Az eredményhirdetés délután egy órakor kezdődött, amelynek során minden résztvevő csapatnak emlék-
lappal jutalmazták munkáját, majd ezt követte a legfontosabb díjak átadása. A harmadik helyezett díját, amelyet 
Bajzáthné Bertalan Ildikó ajánlott fel a „Szivárványos Tündérkert” csapata, míg a második helyezettnek járó, Bertalan 
Jánosné és Bertalan János által felajánlott ajándékkosár boldog tulajdonosa a „Kíséri J-Ászok” csapata lett. A verseny 
győztesének, 2022-ben a „Töltő Királyok” csapatát hirdette ki a zsűri, akik azon túl, hogy egy választási malac nyertesei 
lettek, 2020-ban megszerzett címüket is megvédték az idén. A „Királyok” nem árulták el receptjük titkait, azonban jó 
ízérzékkel adagolták a fűszereket, és mind színben, mind állagban kiváló étket készítettek a rendelkezésükre álló alap-
anyagból. A díjak kiosztása után az önfeledt szórakozás percei következtek, amelynek hangulatáról Veres Bence gon-
doskodott. A délután hamar az estébe fordult és a vendégek is fáradtan, de annál több élménnyel tértek haza. A ren-
dezvény sikerének bizonyítéka, a számos helyről, dicséret formájában érkező pozitív visszajelzés, amely a jól együttmű-
ködő csapat érdeme, amelyben a szervezők, lebonyolítók, segítők csapata mellett, a részvevőkre is szükség volt, mert 
így válhatott igazi közösségi rendezvénnyé a IX. Hagyományőrző disznóvágás.           Szerkesztő 

Új helyszínen a népszerű rendezvény 
Településünk életéből 
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Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,  
akik nagybátyánk, keresztapánk 

 

MUHI DEMETER 
 

temetésén, gyászmiséjén részt vettek,  
sírjára koszorút, virágot helyeztek  

és gyászunkban osztoztak. 
 

Külön köszönjük az  
Ozoróczky Mária Szociális Központ  

dolgozóinak a gondos ápolást. 
Gyászoló család 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
 Braun Lajosné Zanotta Ilona  Idősek otthona  90 éves 

 Danku Mária       Vendel u.    51 éves 
 Szikszai Mihályné Sebők Etelka Táncsics M. u.   93 éves 
 Gulyás Károlyné Gonda Mária Ady E. u.    81 éves 
 Kökény Lajos       Munkás u.    59 éves 
 Takó Péter        Szentgyörgyi u.  68 éves 
 Tóth Jánosné Vincze Mária  Fekete P. u.   89 éves 
 Kun Béláné Bernáth Mária  Táncsics M. u.    67 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2021. február 1. után a halálesetekkel kapcsolatos  
hagyatéki eljárások ügyintézője a Polgármesteri  
Hivatalban Drávucz Fanni. Az időpont egyeztetés a  
következő telefonszámon lehetséges:  

06-57 / 817-945 
Megértésüket köszönjük! 

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 
 

   Hétfő:     08:00  12:00  
   Kedd:     08:00  12:00    és  
         13:00  16:00 
   Szerda:     08:00 - 12:00   
   Csütörtök:        
         NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 
   Péntek:     08:00 - 12:00 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET    57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
               30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
            03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 
 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy  

a polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig  

tart fogadóórát.  
A polgármestert vagy az alpolgármestert a  

fogadóóra keretében a  
06-57 / 817-951 telefonszámon érhetik el. 
Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 

KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTŐ! 
KEDVES OLVASÓINK!  

Önök is tehetnek közvilágítás problémamentes  
működtetéséért. Amennyiben hibát észlelnek a  
közvilágításban akkor ezt az alábbi telefonszámon, illetve 
honlapon, a saját név és elérhetőség megadásával,  
közvetlenül bejelenthetik a szolgáltatónál. A hiba  
bejelentésnek a száma, és honlapos elérhetősége a  
következő:     06-93/739-183  
 

https://kozvilhiba.hu/ 
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